


e PemnTe IMHEHHOE ypaBHEHHUE: -6X —4 = -9x + 11




* Pemure JIMHEWHOE ypaBHEHUE: 6 — 5X = 2X +5










* Pemmte ypaBuenue log ,(x-1)=3

* Pemnre ypasuenue log (x-1)=-2
* Pemmnte ypaBHeHue log 8(x+1)= log 8(2x-5)




e Pemute ypaBaeHnue log 53+ log 5(x-3)=1log 512
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» Kakoe ymcio ABigeTca KOpHEM ypaBHeHHs X>-3x -10 =0.

Kakoe umcio sBisercs KOpHeM ypaBHeHHs -4x*+9x +13=0.




e VropocTuTe BeIpaxkeHue 7% x 72X x 7°:

¢ BBIYUCIHUTE (137: 13_4)13_9:




2 —
Pemmuts uppaluoHanbHoe ypaBHeHHE: Y 2x=+7=5
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